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În sticle A şi B se află soluţiile substanţelor din tabelul 1 (cîte o 

substanţă în fiecare sticlă). 

În fiole C şi D se află o substanţa individuală sau un amestec de două 

substanţe din tabelul 2. 

De asemenea pe masa de lucru se află eprubete numerotate 1-5 cu 

soluţii, care pot reprezinta o singura soluţie din tabelul 3, sau un 

amestec de două soluţii din tabelul 3 luate în volume egale (fiecare 

soluţie din tabelul 3 este folosită nu mai mult de o singură dată). 

În vasul E se află soluţia unui indicator din tabelul 4. 

 

De asemenea sînt: eprubete curate, pahare chimice, bagheta de sticlă, lădiţe pentru cântărirea substanţelor 

solide, pisetă cu apă distilată, pâlnie, hârtie de filtru. 

Pe mesele comune se află balanţe electronice. 

Stabiliţi ce substanţe au fost în vasele А, B, С, D, E. Determinaţi ce soluţii au fost în eprubetele 

numerotate 1-5, sau prin amestecarea căror soluţii au fost obţinute soluţiile din eprubetele numerotate 1-5. 

Argumentaţi răspunsul prin observaţiile/ecuaţiile recaţiilor/calcule/raţionament logic. 

Ecuaţiile reacţiilor se scriu în formă ionică redusă, indicând prin amestecarea căror soluţii (numărul 

eprubetei 1-5 sau sticlei A-B) sau substanţe/amestecuri solide (C, D) ea a fost realizată. 

 

Tabelul 1. 

HCl(0.5M) HNO3(1M) NaOH(0.15M) KMnO4 (0,01 M) NaHSO3 (0,2 M) 

 

Tabelul 2. 

NaCl MnO2 K2Cr2O7 NaHCO3 Na2CO3·10H2O  C 

KI  PbI2 BaCrO4 KMnO4 Na2S·9H2O SiO2 

 

Tabelul 3. 

KOH (2 M) NH4OH (0,05 M) NaHCO3 (0,2 M) Na2S (0,01 M) 

KI (0,2 M) H2O2 (0,2 M) BaCl2 (0.05M) Al(NO3)3 (0,05 M) 

FeCl3 (0,1 M) KMnO4 (0,1 M) K2Cr2O7 (0,05 M) AgNO3 (0,005 M) 

 

Tabelul 4. 
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